



В Астраханской области бывший сотрудник УФСИН признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника филиала по Лиманскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Астраханской области. Он признан виновным в получении взятки (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что бывший начальник филиала по Лиманскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Астраханской области, на которого были возложены обязанности по ведению личных дел осужденных, потребовал от местной жительницы взятку в размере 15 тысяч рублей за непредоставление сведений о ее судимости в службу безопасности банка, в котором она работает.

Женщина, опасаясь возможного увольнения, согласилась на условия, выдвинутые сотрудником УФСИН.

Данный факт выявлен сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

Приговором Трусовского районного суда г. Астрахани мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, со штрафом в сумме 225 тысяч рублей, с лишением занимать должности на государственной службе сроком на 2 года.

(Пресс-служба следственного управления)

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1214387>